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国家发展改革委办公厅关于做好价格评估机构
资质和价格评估人员执业资格证书有效期届满
重新认定工作有关问题的通知　
 

各省、自治区、直辖市发展改革委、物价局：
    为做好《价格评估机构资质证书》和《价格评估人员执业资格证书》（以下简称“资质、资格证书”）三年有效期届满重新认定工作，根据《行政许可法》、国家发展改革委发布的《价格评估机构资质认定管理办法》（国家发展改革委令第32号）和《价格评估人员执业资格认定管理办法》（国家发展改革委令第33号）等有关规定，现将有关问题通知如下：
    一、申报范围
    凡经国家发展改革委批准的价格评估机构资质和价格评估人员执业资格认定，取得资质、资格证书，证书三年有效期届满，仍需继续从事价格评估业务的价格评估机构和价格评估人员。
    省级价格主管部门认定颁发的资质、资格证书有效期届满的重新认定工作，由各省级价格主管部门负责实施。
    重新认定有效期为三年，自准予重新认定之日起计算。
    二、申请材料
    （一）申请机构应提交以下申请材料：
    1、《行政许可事项申请表（价格评估机构资质认定申请）》；
    2、《价格评估机构资质证书》正、副本（原件及复印件）；
    3、上一年度通过年检的企业法人营业执照（复印件）；
    4、价格评估机构从业人员具有的《价格评估人员执业资格证书》、中高级专业技术职称证明材料及劳动合同（复印件）；
    5、近三年的业务工作报告和五个以上价格评估典型实例材料。
    （二）申请人应提交以下申请材料：
    1、《行政许可事项申请表（价格评估人员执业资格认定申请）》；
    2、《价格评估人员执业资格证书》（原件及复印件）；
    3、所在单位考核同意证明。
    申请机构和申请人应当对提交的申请材料实质内容的真实性负责。
    三、申报程序
    （一）申请机构和申请人应当按照规定的时间，向所在地省级价格主管部门，即初审机关（以下简称“初审机关”）申请重新办理资质、资格认定手续，并按要求提交申请材料。
    （二）初审机关应当对申请机构的资质等级、申请人的专业资格是否符合我委第32号令第五、六、七条或第33号令第四条规定的条件进行审查，并根据我委第32、33号令和《国家发展改革委办公厅关于印发＜价格评估人员执业资格认定实施办法＞和＜价格评估机构资质认定实施办法＞的通知》及本通知的规定对申请机构和申请人的申请材料进行审核。
    （三）初审机关应当自受理申请之日起20个工作日内完成初审工作，并在规定期限内报送以下初审材料：
    1、向国家发展改革委报送重新认定初审意见正式文件（文本文件），同时抄送国家发展改革委价格认证中心；
    2、向国家发展改革委价格认证中心报送《价格评估人员（价格评估机构）行政许可重新认定（合格、不合格、变更、注销）初审名册》（文本文件和电子文件）及申请机构和申请人的申请材料。申请材料要求附《价格评估人员（价格评估机构）行政许可重新认定初审程序单》（文本文件和电子文件）。
    （四）国家发展改革委按照第32、33号令等规定的程序和要求审批认定。
    （五）资质、资格证书有效期届满未按规定办理重新认定的，国家发展改革委将依法予以注销。
    四、申报时间
    国家发展改革委重新认定审批每年集中办理两次。初审机关应当在资质、资格证书认定有效期届满90天前，将重新认定初审意见正式文件统一报送国家发展改革委。
    初审机关应根据集中报送时间，确定本地区重新认定申请的受理时间，并告知价格评估机构和价格评估人员。
    五、注意事项
    （一）申请机构和申请人登记事项变更。申请重新认定时，原有资质、资格认定登记事项发生变更的，申请机构和申请人除需提交重新认定申请材料外，还应提交《价格评估人员（价格评估机构）变更事项申请表》。
    （二）变更和注销的初审。初审机关应根据申请机构和申请人的变更申请，提出初审意见，填写并报送《价格评估人员（价格评估机构）行政许可事项重新认定变更初审名册》。发生证书有效期届满未办理重新认定手续等资质、资格注销情形的，填写并报送《价格评估人员（价格评估机构）行政许可重新认定注销初审名册》。
    （三）准予重新认定后的变更和注销。价格评估机构和人员在重新认定后，申请资质、资格认定登记事项变更，以及发生我委第32、33号令规定的注销情形的，初审机关需填写初次认定时使用的《价格评估人员（价格评估机构）行政许可事项变更初审名册》或《价格评估人员（价格评估机构）行政许可注销初审名册》。
    六、工作要求
    （一）初审机关要将资质、资格证书有效期届满重新认定申报的有关事项及时向社会公布，确保价格评估机构和人员按时办理重新认定手续。
    （二）申请材料不齐全或者不符合规定要求的，初审机关应当一次告知申请机构或申请人需要补正的全部内容。
    （三）初审机关应当对初审名册录入的申请机构和申请人的全部基本信息认真核对，确保准确无误。
    （四）初审机关要严格执行集中报送时间，不得随意拖延时间，影响整体工作进展。
    七、其他
    （一）请各初审机关将使用的专用电子邮箱地址告知国家发展改革委价格认证中心，以获取上述表格及表格填写说明。
    （二）执行中如遇问题，请与国家发展改革委价格认证中心联系，电话：（010）68011358、68015633。

 

国家发展和改革委员会办公厅
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